TIPI-BETT

(1/5)

70 cm

27 cm

40° 0
NN

IS
=]
m
~

9am|

26 cm

32m

T =g

[

Rahmenholz 7x7 cm

Rahmenholz 7 x 4,5 cm

Glattkantenbrett 12 x1,8 cm

Holzdiibelverbindung mit 10 x 40 mm Diibeln

Quadratleiste 4 x4 cm

140 cm



TIPI-BETT
(2/5)

Kopf- und FuRteil

27 cm

70 cm

31cm

. Rahmenholz 7x7 cm
|:| Rahmenholz 7 x 4,5 cm

Glattkantenbrett 12 x1,8 cm

Holzdiibelverbindung mit 10 x 40 mm Diibeln




TIPI-BETT
(3/5)

Bett Aufsicht
i i i i i i i Jm—‘
g
)
g
10
3 g g
~ o
R o o
g
1
g
)

10 cm

Rahmenholz 7 x7 cm

20 cm

Glattkantenbrett 12 x 1,8 cm

|:| Rahmenholz 4,4 x 2,4 cm

Lattenrost

6cm|6cm

69,8 cm

6cm

6cm

6cm

6cm

20 cm

20 cm

20 cm 20 cm 20 cm 10 cm

I Verschraubung mit 4 x 35 mm Schrauben

Holzdiibelverbindung mit 10 x 40 mm Diibeln

Die Rechteckleiste 6 x 1,3 cm wird 12 mal
verwendet. Die erste Leiste wird mit 1cm
Abstand zum Glattbrett mit 3 x 20 mm
Schrauben verschraubt. Die nachste Leiste mit
6 cm Abstand festschrauben. 12 x wiederholen,
dann wieder 1 cm Abstand halten.



TIPI-BETT
(4/5)

68 cm

Schubkasten
Aufsicht Tem
1cm 3cm
1cm 4cm N
1cm
5cm
5cm
5cm g
o
5cm N
1cm
g
0 4cm
(e}
1cm
g
o
[a\]
3em
5cm | 15¢cm 20cm 3em
Schubkasten
Front 34cm
g
E un
§ ° ®
g
&) 5
[ ] @
g
[Tp]

Glattkantenbrett 20 x1,8 cm

O

Rechteckleiste 1x 1,3 cm

Rechteckleiste 6 x 1,3 cm

I e Verschraubung mit 3 x 20 mm Schrauben
I e \Verschraubung mit 3 x 30 mm Schrauben

II e Holzdiibelverbindung mit 10 x 40 mm Diibeln

®
X

Bohrung mit 30 mm
Forstnerbohrer

Verschraubung Rollen mit
3,5 x 12 mm Schrauben



TIPI-BETT
(5/5)

Schubkasten Anordnung

O

2cm

Glattkantenbrett 20 x1,8 cm

Sperrholzzuschnitt 3 mm

Rechteckleiste 1x1,3 cm

Rechteckleiste 6 x 1,3 cm

Verschraubung mit 3 x 20 mm Schrauben

Verschraubung mit 3,5 x 12 mm Schrauben



